

“2025青岛金秋”新车首保消费补贴来啦

符合条件的个人消费者最高可领8000元 活动期间每周三上午10时投放补贴额度

本报9月10日讯 “金九”是传统汽车消费旺季,为充分释放青岛汽车消费潜力,促进全市汽车消费提速升级,9月10日至9月30日,青岛市开展“2025青岛金秋”新车首保消费补贴活动。

本次补贴活动,对在青岛市购买15万元(发票价税合计)以上(含)乘用车新车,且发票开具地为青岛市的个人消费者,可凭在青岛市开展车险业务的保险公司为相应新车首次购买机动车商业保险的保险单等相关材料,申领最高8000元的新车首保消费补贴。

在活动资金额度未使用完毕的情况下,个人消费者最晚于2025年10月15日前登录“汽车之家App”,点击“国家补贴”按钮或搜索“青岛汽车消费补贴”等关键词,进入活动专题页准确填报信息,并清晰完整地上传相关证明材料,申领补贴。逾期不予受理。

相关专题活动页面即将上线,相关

申领功能正在紧张调试,请消费者密切关注。

申领条件方面,补贴申请人、发票记载购买方、机动车所有人、机动车商业保险投保人、被保险人,均需为同一人。机动车销售统一发票开票日期在2025年9月10日至9月30日之间。

本次活动参与企业为青岛市注册登记的汽车销售企业,机动车销售统一发票开具地为青岛市。

机动车商业保险仅允许上传一份,重复投保的商业保险不计入保险费合计。机动车保险单日期在2025年9月10日至9月30日之间,保障期限为1年,被保险人需签订保险补贴诚信承诺书。

活动期间每周三上午10时投放补贴额度,补贴资格按照申报人完成材料提交的先后顺序先到先得,活动资金额度用完或活动时间截止即为活动结

束。审核判定为不合规的补贴申请视为放弃资格并关闭申请,实时释放相应额度。

收到补贴申请材料后,市商务局会同相关部门组织“汽车之家”审核团队通过App反馈审核结果。申请人提交的信息不符合补贴条件的,申请人应按

要求于2025年10月31日前通过原渠道补正提交有关信息,逾期不予受理,补贴不予发放。审核全部完成后,市商务局汇总符合补贴条件的申报人信息,按程序将补贴资金拨付至申请人提供的银行账户。(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 李沛)

新车首保消费补贴额度



保险费合计金额在4000元(含)至5000元的每辆补贴4000元;
保险费合计金额在5000元(含)至6000元的每辆补贴5000元;
保险费合计金额在6000元(含)至7000元的每辆补贴6000元;
保险费合计金额在7000元(含)至8000元的每辆补贴7000元;
保险费合计金额在8000元(含)以上的每辆补贴8000元。

77.7639亿千瓦时!

青岛8月全社会用电量再创历史新高

本报9月10日讯 记者从国网青岛供电公司了解到,青岛8月全社会用电量达77.7639亿千瓦时,稳居山东首位。

“十四五”以来,青岛电网单月最高全社会用电量由2021年8月的52.4079亿千瓦时增长至今年8月的77.7639亿千瓦时,增幅高达48.38%。这些数字是

青岛夏季“经济热度”和“生活热度”最真实、最直接的体现。

2025年,青岛着力构建“10+1”创新产业体系,打造北方先进制造业基地,推动青岛8月制造业用电量达到30.3479亿千瓦时,同比增长8.49%。其中,制造业中的化学原料和化学制品制造业构成强劲增长引擎,多个高

端化工新材料项目入选2025年省级重大规划项目,产业体系整体升级驱动该行业用电量同比增长达到21.57%。

8月的青岛,山海之间人潮如织,文旅市场活力迸发。青岛市出台《青岛市大力提振消费实施方案》,覆盖11个重点消费领域,并配套制定2025“乐购青

岛”消费促进活动方案。围绕青岛国际啤酒节,打造系列主题消费场景,融合亲海戏水、帆船赛事、音乐艺术、美食购物等夏季文旅元素,有效激发消费热情,推动生活性服务业用电量同比增长15.09%。

(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 李沛 通讯员 贾晗雪)

张村河片区“科产城人”融合 全力推进安置区回迁

昔日“城中村”跃变宜居新高地

今年,崂山区中韩街道在“项目推进落实年”部署要求下,全力推进张村河安置区回迁,规划高质量民生服务设施,打造产城融合示范区。昔日“城中村”跃变宜居新高地,回迁居民期盼已久的新居生活照进现实。

规划高质量民生设施

中韩街道全力在张村河安置区建设回迁上当排头、作示范,协同张村河指挥部加快推进北岸8个安置区建设,推动中韩、枯桃2个安置区主体封顶,力争年底前完成郑张、南张、文张、张村4个社区回迁。在张村河规划建设过程中,除了让居民住上放心、舒心的高品质安置房外,中韩街道围绕群众关心关注的公共服务、教育、医疗、养老等方面配套建设和规划了高质量的民生服务设施。在公共服务方面,每个安置区内配备了1900—20000平方米不等的公共服务配套设施,包括便民农贸市场、文化体育休闲中心等基础设施。在教育方面,片区规划建设了21所中小学、28所幼儿园,引入华青教育集团等优质资源合作办学,全力满足周边适龄儿童就近上好学的需求。

在医疗保障方面,崂山区公共卫生中心已经建成,下一步将全面启用。崂山区人民医院正在加速建设,预计2027年可以投用。同时正在规划建设两处街道级社区卫生服务中心,聚力提升这一片区的整体医疗环境。在养老服务方面,张村河片区现有养老院4处,下一步将规划建设8处养老院和2处养老服务点,通过搭建起完善的养老保障体系,让老有颐养更安心。位于瑶海路社区的颐欣综合养老服务中心计划于



8月底投入运营。中韩街道今年还计划在社区增设助餐点3处,实现“老有所养、老有所依、老有所乐”。

打造产城融合示范区

作为国家生态文明建设示范区,崂山区在美丽城市建设上聚力突破,高水平推进张村河片区建设,将生态环境改善作为核心引擎与民生底色纳入其中,以清水绿岸串联起“科产城人”的融合新篇,不断提升城市功能品质,打造宜居宜业的幸福家园。张村河片区的生态之变,不仅改善了居民的生活环境,也为产业发展带来了新机遇。崂山区秉承“科产城人深度融合”的发展理念,以株洲路为轴,构建了虚拟现实、人工智能、海洋生物医药、智能制造与工业互联网四大产业集群,推动片区加速融

入青岛科创大走廊。

张村河片区回迁安置工作完成后,中韩街道将紧扣“创享都芯、水脉智谷”的总体定位,围绕“北产、中服、南居”的总体布局,积极配合崂山区职能部门,聚焦产业规划及服务配套,努力将张村河片区打造成为经济繁荣、生活宜居、生态优美的产城融合示范区,为崂山区的高质量发展注入新动力。

提升片区产业能级

在产业发展规划上,中韩街道将结合张村河“一平方公里”规划,重点协同崂山区职能部门,在核心区域发展总部经济、科技创新服务等产业,吸引大型企业设立区域总部、研发中心,提升片区的产业能级和影响力。在张村河两岸,以邻里中心和农贸市场为依托,指

导、推动发展社区商业、生活服务业,形成便民生活服务圈,加强与周边产业园区的联动,促进产业协同发展,实现生产、生活、生态的有机融合。

歌尔虚拟现实整机和光学模组一期、虚拟现实创享中心、一汽解放(青岛)商用车开发院、源嘉生命科技产业园、东华软件副中心产业园等项目相继竣工投产,超前布局数字基础设施,深入开展“人工智能+”行动,已经形成涵盖16个大模型的矩阵。从“住有所居”的基础保障到“住有优居”的品质跃升,从生态环境的华丽蝶变到产业格局的焕新升级,张村河片区正以蓬勃姿态,为城市发展注入源源不断的生产力,展现出一幅水清流畅、岸绿景美、宜居宜游、人水和谐的城市滨河新画卷。

(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛首席记者 张译心)

张村河畔的“儿童天地”已对外开放。邢志峰 摄